

推荐文章

- 大卫·皮亚肖德：反思中...
- 青萍：创建“美德网络...
- 高桥进：论现代日本的...
- 李景源等：论生态文明
- 易钢：道德回报理论初...
- 周全德：网络不良信息对...
- 王琴：“网婚”现象告...
- 王淑芹：市场经济道德性...
- 衡孝庆：关于城市伦理的...
- 翁世平：政治文明与道德...
- 韩东屏：道德的基础不是...
- 卢风：论应用伦理学之...
- 孙君等：领导干部“人...

热门文章

- 大卫·皮亚肖德：反思中...
- 中国伦理学会第六届理事...
- 《中国应用伦理学2003—...
- 衡孝庆：关于城市伦理的...
- 李伦：自由软件运动与...
- 林桂榛：性行为伦理限制...
- 王淑芹：市场经济道德性...
- 王琴：“网婚”现象告...
- 衡孝庆：西方传统伦理思...
- 易钢：道德回报理论初...
- 高桥进：论现代日本的...
- 卢风：论应用伦理学之...
- 翮人：史论纵横通古今...
- 翁世平：政治文明与道德...
- 中韩第十三次伦理讨论会...

首页 → 学术动态 → 新闻快报

德育专业委员会年会在人民大会堂开幕

作者：不详 阅读：299 次 时间：2006-11-2 来源：中国伦理学:::

全国教育科学“十五”规划国家重点课题“整体构建学校德育体系深化研究与推广实验”2006年会暨第九届学术讨论会、全国中小学法制教育重点实验区研讨会、中国伦理学会德育专业委员会第二届学术研讨会在首都北京人民大会堂开幕

10月28日，全国教育科学“十五”规划国家重点课题“整体构建学校德育体系深化研究与推广实验”2006年会暨第九届学术讨论会、全国中小学法制教育重点实验区研讨会、中国伦理学会德育专业委员会第二届学术研讨会在首都北京人民大会堂开幕。彭珮云副委员长，中央政法委、中央文明委、中宣传部、教育部、团中央、全国妇联、中国社科院、北京市教委、中国教育学会、中央教科所、全国教育科学规划办等领导，和来自全国30个省（市、自治区）各实验区、实验校的2200名代表，新闻记者出席了会议。大会由李扬同志主持。中国伦理学会德育专业委员会会长詹万生教授致开幕词，北京市教委德育处处长关国贞致欢迎词，历届年会地方政府代表、中共新疆伊宁市委副书记阎红鹰致贺词，全国教育科学规划办吴健同志宣读了全国教育科学“十五”规划国家重点课题“整体构建学校德育体系深化研究与推广实验”结题鉴定意见。随后，中央教科所科研处处长陈如平，中国长安出版社社长陈小军，教育部思想政治司司长杨振斌，中国伦理学会会长陈瑛，全国妇联书记处书记张世平同志讲话。在开幕式上，詹万生教授宣读了总课题组表彰“特殊贡献奖”和“六个一百”的决定，并为荣获“特殊贡献奖”和“百所德育科研名校”荣誉称号的代表颁奖。

开幕词

尊敬的彭珮云副委员长，
各位领导、来宾、女士们、先生们：

大家上午好！

全国教育科学“十五”规划国家重点课题“整体构建学校德育体系深化研究与推广实验”2006年会暨第九届学术讨论会、全国中小学法制教育重点实验区研讨会、中国伦理学会德育专业委员会第二届学术研讨会在首都北京庄严的人民大会堂开幕了。

我代表中央教育科学研究所“整体构建学校、家庭、社会和谐德育体系”总课题组、全国中小学法制教育教材编写委员会和中国伦理学会德育专业委员会向彭珮云副委员长表示崇高的敬意！向中央政法委、中央文明委、中宣传部、教育部、团中央、全国妇联、中国社科院、北京市教委、中国教育学会、中央教科所、全国教育科学规划办等各方面的领导表示衷心的感谢！向全国德

育界的同仁、新闻界的朋友和来自全国30个省（市、自治区）各实验区、实验校的2200名代表表示热烈的欢迎！

同志们，本次大会是在党的十六届六中全会胜利闭幕和纪念红军长征胜利七十周年的日子里召开的。我们要以邓小平理论、“三个代表”重要思想和科学发展观为指导，坚持构建和谐社会的理念，弘扬伟大的长征精神，深入贯彻中发[2004]8号和16号文件精神，进一步加强和改进青少年的思想道德教育，认真落实《教育部关于整体规划大中小学德育体系的意见》和中宣部、司法部《关于在公民中开展法制宣传教育第五个五年规划的通知》精神，全面落实“依法治国与以德治国相辅相成”的治国方略，把思想道德教育和法制教育结合起来，全面提高青少年学生的思想道德素质和法律素质。

本次大会是承前启后，继往开来的大会。时间的脚步匆匆，从1997年全国教育科学“九五”规划国家重点课题“整体构建学校德育体系”在北京举办第一届学术会议开始，到现在已经是第九届了。今天，当我们回顾往事的时候，一幕幕盛会的场景仿佛重现眼前：每一次德育年会既是一次中国德育事业发展的大盘点，又是一次德育事业的大检阅，还是一次德育事业发展的新起点。我们感慨，十年来，我们见证了中国德育事业发展的历程；我们庆幸，十年来，我们与“整体构建学校德育体系”事业的发展足音同步；我们自豪，十年来，我们为推动中国学校德育事业的蓬勃发展奉献了我们的激情、汗水与智慧。而今，我们承担的全国教育科学“十五”规划国家重点课题“整体构建学校德育体系深化研究与推广实验”已经通过全国教育科学规划办公室组织的专家鉴定，顺利结题，完成了预定的任务，出了成果，出了经验，出了人才；我们评审的百所德育科研名校、百位德育科研专家、百位德育科研名师、百项德育科研优秀成果、百名德育科研优秀家长、百名德育科研优秀学生就是广大实验区、实验校、实验教师的杰出代表；整体建构造学校德育事业已经被各级教育行政部门、各级各类学校以及社会各界所接受，日益成为影响中国德育事业的一个重要课题。

科研课题虽有结束，但德育研究永无止境。我们要与时句进，开拓创新，在“十一五”规划期间继续进行“整体构建学校、家庭、社会和谐德育体系”的研究与试验，在画好大、中、小学纵向衔接这“一竖”的基础上，继续画好学校、家庭、社会横向贯通的“一横”，为整体构建和谐德育体系，全面推进素质教育，为建设和谐文化，构建和谐社会再立新功！

金秋送爽，艳阳高照。在这美好的季节里，在这庄严的人民大会堂，在这和谐的氛围中，我们从祖国的四面八方走到一起来，共同研讨德育科研之大计。让我们继续发扬团结、和谐、求真、务实、高效的优良作风，为整体构建学校、家庭、社会和谐德育体系做出新的贡献！

祝愿同志们在首都北京生活愉快！预祝大会圆满成功！谢谢！

詹万生 2006年10月28日

上一篇：首届全国高校校园文化高级论坛通知

下一篇：2006全国伦理学讨论会第三轮通知

责任编辑：cnecn

[查看评论\(0\)](#)

[打印本文](#)

[Email给朋友](#)

[返回顶部](#)

相关文章

没有相关文章

>

发表评论(限255个字符)

姓名: 共0字

内容: